2015年7月24日星期五 (

八旬老汉精心培育出一株 番茄树 3个月长高到3.6米 挂果190多个

记者 章芳敏

闹钟定时给番茄浇水

王龙起家的院子就是一个百花园, 他在这里种植了生姜、南瓜、空心菜以 及茶花、兰花等十几种花草蔬菜。王龙 起笑着说:退休在家 我就把种植蔬菜 瓜果、侍弄花草当作每天的工作。

今年3月份 ,王龙起在城区购买 了6株番茄苗 种下十几天后 发现有 一株番茄长得特别快 ,别的番茄刚长 枝,它竟然开始结果了。这株番茄长 到半米高时,遇上了高温天气,垂下 了枝头 ,变得奄奄一息。

王龙起决心要救活这株番茄。 为了准时给番茄浇水 ,他特意调好闹 钟,每天10时、17时闹钟都会响起, 提醒他按时给番茄浇水。天气热的 时候,他就在晚上多浇一次水。

果然 在王龙起的经心照料下 这 株番茄渐渐复活了,又重新长出了嫩 绿的叶子。王龙起一共给这株番茄施 了三次肥。这株番茄与其他5株不一 样 ,那5株施了一次肥就不敢再施 ,怕 把番茄苗烧死 ,而这株番茄特别强壮 , 施三次肥也能抗得住 ,而且明显比其 他番茄长得更快。王龙起说。

前不久 台风 灿鸿 来势汹汹 汪

一株小树长成参天大树不足为奇,可是你见过一株番茄 藤3个月长到了3.6米高,还结出190多个小番茄的事吗? 15日,记者在象珠镇如春村见到了这株 超高能 的番茄, 82岁的村民王龙起是种植者,他讲述了如何种这株 神番 茄的故事。

龙起找了几根竹竿 始这株番茄搭起 了一个的 避风罩 。我把番茄藤用 竹竿固定好,再用围墙作支撑。王龙 起说。这株番茄果然经受了台风的 考验 丝毫没有受损。

每天长高 4 厘米

自从这株番茄被救活后,王龙起 每天拿直尺测量植株高度。王龙起 清楚地记得:一般情况下,番茄每天 长高4厘米。遇上大热天和台风天, 就基本不长高了。

3个多月来,王龙起精心照料这 株番茄,就连家人都不让插手,生怕 一不小心发生意外。你看 ,这株番茄 最顶端还在开花,上面还挂着金黄色 的果实。我数了下,一共结了190多 个小番茄。王龙起说,我儿女都有

工作,我退休在家,不喜欢打牌搓麻 将 就喜欢种些花花草草 我觉得 这 种生活方式很健康。



修复塌方路基

21日上午,在花街镇枫 赤线的盘山公路上,一段几 十米的路基被 灿鸿 台风 带来的雨水所冲垮,修路工 人正在紧张地抢修。该工 程预计可在月底前完工。

记者 徐庆丰 摄

路口捡到一只大藏獒 买肉买鱼花了几百元 藏獒的主人 请快快来认领

记者 周灵芝 见习记者 陈凯路

我们捡到一只藏獒 不知道谁家 丢了?这几天 ,我们到处找这只藏獒 的主人,还复印了100张寻狗启示四 处张贴,可一直没人来认领。23日, 租住在象珠镇上柏石村的陈宗江打 电话对记者说。

陈宗江来自贵州省仁怀市 ,他和 弟弟陈宗河在我市从事木工工作已 多年。陈宗河租住在清渭街村中江 路。20日中午12时许,我从弟弟的 出租屋出来,准备去吃中饭。走了不 到20米 就发现一只 大狗 蹲在前面 路口,一位带孩子的妇女经过这里, 明显被这只 大狗 吓到了 抱起孩子 就往回跑。其他人见此情况,也不敢 靠近。陈宗江说,他平时很喜欢狗, 所以他一眼就认出了这只 大狗 是 一只藏獒。

陈宗江走近藏獒 发现这只藏獒 的脖子上拴着一条铁链。他慢慢地 靠近藏獒,轻声捡起铁链,费了很大 力气才把藏獒拉回到弟弟的出租屋。 看到这只藏獒的脖子上拴着铁链 胨 宗江猜测这只藏獒是有主人的 ,于是 骑着电动车到中江路一带 挨家挨户 寻找藏獒的主人,问遍了整条中江 路,没有找到藏獒主人。

这藏獒一天要吃四顿 ,每顿都要 吃肉、吃鱼,饭量比我们兄弟俩加起 来还要大。陈宗河说,第一天晚上, 藏獒就把500克牛肉吃了个干干净 净,放在一旁的米饭却一口也不吃。 第二天,他又特意买了两条鱼,藏獒 一下子就把两条鱼也吃了个精光。 为了尽快找到狗的主人 ,兄弟俩特意 印了100张寻找藏獒主人的启事,张 贴在象珠镇的各个村庄。陈宗江说, 给藏獒买肉买鱼,再加上印寻狗启

事 他已花了500多元 ,可至今也没有 狗主人的消息。

记者在陈宗江的住处看见了这只 藏獒, 它的毛呈红棕色, 身高约80厘 米,体重约达55公斤。希望藏獒的主 人看到后,与本报记者联系,电话是 13506790905。



阿公迷路街头 热心护士帮忙

记者 徐庆丰 通讯员 凌海霞

19日下午,在城区卫星路红绿灯 路口,一位头发花白的阿公,在街头 徘徊。市骨科医院护士胡小燕正巧 下班经过这里 ,她热心上前询问并把 阿公带到了骨科医院。

原来这位阿公姓周,住在乡下 今年75岁。儿女都在城里上班,平时 都是子女回乡下探望阿公。但阿公 的儿女有段时间没有回家了 阿公十 分想念 就独自一人坐班车到城里找 女儿。可是阿公已经很多年没有来 过城里 ,再加上城区拆迁改造 ,阿公 下了班车就不知道了往哪个方向 走。在街头 ,阿公想问路人 ,可又说 不出女儿的准确地址。

了解情况后,周小燕拨通了110 报警电话,在警察的帮助下,阿公终 于找到了他的女儿。



律师在线 http://lszx.yknews.com.cn/

丽州所 胡巧华律师

使用相似商标 是否构成侵权

问:我公司是生产保温杯的企 业,有自己的注册商标。现我公司 涉及一款产品,使用的是自己的注 册商标,但是产品上所使用的图案 与广州某保温杯公司的注册商标相 近似,请问我公司的行为会构成侵 权吗?如果构成侵权,我公司应承 担什么责任?

答:根据《侵权责任法》、《商标 法》的规定,行为人未经商标权人许 可,在相同或者类似商品上使用与其 注册商标相同或近似的商标 成者其 他干涉、妨碍商标权人使用注册商 标,损害商标权人合法权益的其他行 为 均属商标侵权。虽然你公司有自 己的注册商标,但是你公司未经广州 某保温杯公司的许可,在同一种商品 上,也即保温杯上,使用与他的注册 商标相类似的图案 ,明显已经构成了 商标侵权。

为此,你公司将可能承担停止侵 权、赔偿经济损失的法律责任。严重 的还可能被追究刑事责任。为避免 对你公司造成损失,你公司在使用商 标或者图案过程中应当做到认真审 查 ,不要因为商标侵权的行为 ,而给 你公司造成不必要的损失。也提醒 各大生产厂家,严格遵守《商标法》 不能因图一时方便 ,而抄袭或者使用 别人的注册商标而给自己惹上不必 要的麻烦。